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1.Communication skills
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2.Sincerity /Commitment of the Librarian
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3.Availability of Librarian
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4.Co operation of Librarian
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5.Accessibility of the librarian in and out of the librarian.
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6.Provision of sufficient time for feed back
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7.Overall rating

145 responses
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